

Появилась возможность создания сайта. С чего начать? Вот первые задумки. Надеюсь, что потенциальной аудиторией сайта станут мои коллеги, ученики, а также их родители.

В школе постоянно проводятся различные мероприятия, праздники, разрабатываются проекты, в результате которых учащиеся создают творческие работы, - все это следует отражать на сайте, например, в разделе «Творчество». Здесь же учащиеся имели бы возможность публиковать свои стихи, рассказы.

Ученик может и должен получать информацию на сайте о расписании уроков, домашнем задании, иметь возможность задать вопрос учителю, друг другу. Другая группа вопросов, интересующих школьников, - это естественное желание поделиться с друзьями о себе, о проведенных каникулах, спортивных состязаниях, просто о повседневной жизни. Хотелось бы создать условия для общения учащихся. Здесь уместным окажется « Ученический форум».

Фотоальбом на сайте, а также персональные странички учеников – довольно интересные разделы.

Не менее увлекательна идея создания страничек и для учителей-предметников, где они будут иметь возможность выкладывать на них всю интересную родителям и ученикам информацию, касающуюся их предметов, и постепенно обновлять их.

Для родителей сайт должен стать источником информации о школе, а также о достижениях их детей. Не менее полезен оказался бы раздел «В помощь родителям», содержащий статьи о воспитании, рекомендации по сложным ситуациям, консультации и возможность задать вопрос.

Кроме того, сайт мог бы быть интересен и другим людям.

